
7 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
‌شنبه 14 اسفند ۱۳۹۵   5 جمادی‌الثانی ۱۴۳۸   4 مارس ۲۰۱۷   شماره  2178

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

افزایش غیر‌قابل پیش‌بینی 

آوارگان موصل

درگیری میان نظامیان عراقی و اعضای گروه  

تروریستی داعش روز‌به‌روز اوج می‌گیرد و نبرد در 

غرب موصل کماکان ادامه دارد. نظامیان عراقی می‌گویند 

این مرحله از رویارویی بسیار دشوار است؛ چرا که غرب 

موصل آخرین پایگاه تروریست‌های داعش در عراق محسوب 

می‌شود و علاوه‌بر آن، این بخش از شهر به لحاظ جغرافیایی 

به گونه‌ای است که راه را برای نبرد نظامیان عراق دشوار 

کرده است. در میانه این تنش، نگرانی نسبت به تعداد 

آوارگان غرب موصل افزایش یافته است. سازمان ملل 

می‌گوید تعداد کسانی که پای پیاده غرب موصل را ترک 

کرده‌اند، بیش از آن میزانی است که در چهار ماه گذشته 

پیش‌بینی و ثبت شده است. طبق آمار سازمان ملل تا یک 

هفته پیش، بیش از 28 هزار غیرنظامی خانه‌های خود را ترک 

کرده و از غرب موصل خارج شده‌اند. این در حالی است 

که داعش در شرایط کنونی مسیرهای خروج پناهجویان را 

هدف قرار داده است. 

 پالمیرا 

دوباره آزاد شد

شهر باستانی پالمیرا برای دومین بار آزاد شد.  

فرماندهی ارتش سوریه در بیانیه‌ای اعلام کرد 

که پس از چندین عملیات نظامی موفق و با حمایت 

نیروی هوایی کشور و جنگنده‌های روس، یگان‌هایی از 

ارتش سوریه با همکاری نیروهای دوست و هم‌پیمان 

موفق شده‌اند شهر تدمر )پالمیرا( و مناطق اطراف 

آن را دوباره به دست بگیرند. به گفته ارتش سوریه‌، 

یگان‌های مهندسی ارتش در حال خنثی‌سازی بمب‌ها 

و مین‌هایی هستند که داعشی‌ها در ساختمان‌ها، 

خیابان‌ها و میدان‌های شهر کار گذاشته بودند. داعش 

از 11 دسامبر2016 کنترل پالمیرا را دوباره به دست گرفت. 

این گروه پیشتر از می 2015 تا مارس 2016 نیز کنترل 

این شهر را در دست داشت اما  حدود یک سال قبل 

و در مارس 2016 ارتش سوریه پالمیرا را آزاد کرده بود. 

پالمیرا تا قبل از آغاز جنگ داخلی سوریه یکی از مقاصد 

گردشگران خارجی به شمار می‌آمد.

 حمله گسترده آمریکا 

به القاعده یمن

پنتاگون در دومین عملیات گسترده خود علیه القاعده  

در یمن اعالم کرد که بیش از 20 هدف شبکه القاعده 

را در این کشور بمباران کرده است. این حملات به نیروها، 

تسلیحات سنگین و پایگاه‌های القاعده شبه‌جزیره عربستان 

در استان‌های ابین، بيضا و شبوه در یمن صورت گرفته است. 

حداقل  12 مظنون القاعده در این حمالت کشته شده‌اند. 

به گفته جف دیویس، سخنگوی پنتاگون »این حملات 

توانایی القاعده شبه‌جزیره عربستان را برای سازماندهی 

حمالت تروریستی خارجی کاهش می‌دهد و مانع از آن 

می‌شود که بتواند از قلمرویی که از دولت مشروع یمن 

تصرف کرده است به عنوان پناهگاهی برای نقشه‌های 

تروریستی استفاده کند.« دونالد ترامپ کمی پس از 

آغاز به کارش در کاخ سفید دستور یک حمله کماندویی علیه 

القاعده را در یمن صادر کرده است. در آن حمله جنجالی یک 

کماندوی آمریکایی و23 غیرنظامی از جمله  تعدادی زن و  

کودک  یمنی کشته شده‌اند. 

 ترامپ در لیست 

نامزدان جایزه نوبل

موسسه جایزه صلح نوبل اعالم کرد که نام دونالد  

ترامپ، رئیس‌جمهوری جدید آمریکا در میان اسامی 

کسانی است که خود را برای دریافت جایزه صلح نوبل آماده 

کرده‌اند. علاوه‌بر ترامپ، پاپ فرانسیس و کلاه‌سفیدها 

نیز در این لیست ذکر شده‌اند. گفته می‌شود نام ترامپ 

توسط یک آمریکایی ناشناس در این لیست ثبت شده است. 

در پی لغو نشست وزرای ترک در خاک آلمان رخ داد

اوج‌گیری تنش‌ها میان آنکارا و برلین
تنش‌ها میان ترکیه و آلمان اوج 
گرفته است. پس از لغو نشست وزیر 
دادگستری و وزیر اقتصادی ترکیه در 
خاک آلمان، رابطه دو کشور که پر‌تنش 
بود، پر‌تنش‌تر شد. بکر بوزداغ، وزیر 
دادگستری ترکیه قرار بود در ساختمانی 
واقع در شهر گاگناو حضور یابد و در 
جمع ترک‌های مقیم خاک آلمان در 
مورد طرح اصلاح قانون اساسی ترکیه 
بگوید؛ طرحی چندی دیگر به همه‌پرسی 
گذاشته خواهد شد و اگر با استقبال 
مردم ترکیه روبه‌رو شود، زمینه‌ساز افزایش قدرت 
ریاست‌جمهوری خواهد شد. با این حال دولت آلمان 
به بهانه اینکه سالنی که توسط مقام‌های ترکیه برای 
برگزاری این نشست در نظر گرفتند ظرفیت کافی 
نداشت و همچنین با اشاره به احتمال بمب‌گذاری 

در این نشست، میتینگ فوق 
را لغو کرد؛ کنشی که با واکنش 
تند مقام‌های ترکیه روبه‌رو 
شد. مولود چاووش اوغلو، 
وزیر خارجه ترکیه مقام‌های 
آلمانی را هدف قرار داد و گفت 
که علی‌رغم پافشاری آنها بر 
اصولی چون دموکراسی و 
آزادی بیان، برلین هیچ‌کدام 
از این ارزش‌ها را باور ندارد. وی 
همچنین خطاب به مقام‌های 
آلمان گفت آنها باید ترکیه را 
با خود برابر ببینند؛ چرا که 
آنکارا در دسته‌بندی اتحادیه 
اروپا جزء کشورهای درجه 
دوم نیست. واکنش مقام‌های 
ترکیه به لغو این نشست به 
همین جا ختم نشد؛ مارتین 
آردمان، سفیر آلمان را احضار 
کرد. روابط ترکیه و آلمان 

مدت‌هاست تیره شده است. همانگونه که زیگمار 
گابریل، وزیر امور خارجه آلمان پیش از این اعلام کرد 
مناسبات دو کشور در برابر آزمونی بزرگ قرار گرفته 
است. چندی پیش انتشار خبر درخواست پناهندگی 
بیش از 136 شهروند و دیپلمات ترک از آلمان موجی 
از تنش‌ها میان دو کشور را رقم زد؛ در همان زمان 
رسانه‌های آلمانی اعلام کردند این درخواست‌ها 
برای پناهندگی بین آگوست 2016 تا ژانویه 2017 
مطرح شده است؛ خبری که نشان‌دهنده فرار 

شهروندان ترک از این کشور به دلیل سیاست‌های 
سرکوب‌گرایانه رجب طیب اردوغان بوده است. پس 
از این رخداد، بازداشت خبرنگار آلمانی- ترک در 
خاک ترکیه روابط دو کشور را با تنش‌های جدی 
روبه‌رو کرد. دنیز یوسل، خبرنگار روزنامه آلمانی 
»دی‌ولت« به اتهام همکاری با گروه‌های تروریستی 
توسط مقام‌های ترکیه بازداشت شد؛ اقدامی که 
موجی از اعتراض‌ها را به دنبال داشت. کار به جایی 
رسید که برخی از سیاستمداران آلمان درخواست 
کردند از سفر رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری 
ترکیه به خاک آلمان جلوگیری شود. در همان 
زمان برخی سیاستمداران آلمان به موج سرکوب 
رسانه‌ها اشاره و اعلام کردند که دولت اردوغان بعد 
از شکست کودتای نافرجام محدودیت‌های زیادی 
را بر اهالی رسانه اعمال کردند. آنها بازداشت این 
خبرنگار دو‌تابعیتی آلمانی و ترک را در راستای 
همین مساله توصیف 
کرده‌اند. لغو نشست وزرای 
ترکیه در خاک آلمان پس از 
وقوع این دو حادثه رخ داد 
و از آنجایی که آلمان یکی از 
مخالفان اصلی طرح اصلاح 
قانون اساسی ترکیه قلمداد 
می‌شد، مقام‌های ترکیه بر 
این باورند که مقامات آلمان 
از عمد مانع از برگزاری 
نشستی شدند که قرار بود 
میزبان بیش از یک میلیون 
نفر از شهروندان ترکی باشد 
که در آلمان زندگی می‌کنند. 
ترکیه مدت‌هاست از اتحادیه 
اروپا فاصله گرفته و به روسیه 
نزدیک شده است. مساله 
پناهجویان، یکی از مسائلی 
بود که به روابط دو طرف 
دامن زد. مقامات ترکیه از 
این مساله به عنوان اهرمی برای تحت فشار قرار 
دادن اتحادیه اروپا جهت پذیرش عضویت این 
کشور استفاده کردند، اتحادیه اروپا پس از شکست 
کودتای ترکیه و سیاست‌های سرکوبگرایانه این کشور 
علیه مخالفان و منتقدان، رجب طیب اردوغان و 
سیاست‌هایش را نشانه گرفت و آنکارا را تحت فشار 
قرار داد، اما ترکیه فارغ از این فشارها تاکتیکش را 
عوض کرد و از اتحادیه اروپا فاصله گرفت و روابطش 

را با مسکو ترمیم کرد.  

رئیس‌جمهوری پیشین مصر، یک گام تا آزادی

تبرئه مبارک

دیوان عالی مصر حسنی مبارک را 
تبرئه کرد. براساس حکم این دادگاه 
رئیس‌جمهوری پیشین مصر از اتهام 
دست داشتن در کشتار معترضان 
در اعتراض‌های 2011 تبرئه شد؛ 
اعتراض‌هایی که از آن تحت‌عنوان 
»بهار عربی« یاد می‌شد. دیوان همچنین 
درخواست بازمانده قربانیان برای مفتوح 
ماندن پرونده را رد کرد. پیش از این در 
سال 2013، دادگاه تجدید‌نظر مصر 
احکام حبسی را که علیه مبارک و دو 
پسرش صادر شده بود لغو کرد، اما به دلیل پافشاری 
خانواده قربانیان قرار شد دیوان عالی که بالاترین 
نهاد قضایی مصر است به این مساله رسیدگی کند. 
حسنی مبارک 6 سال است که در حبس است و در 
یک بیمارستان نظامی نگهداری می‌شود. در شرایط 
کنونی احتمال آزادی کاملش وجود دارد، اما به نظر 
می‌رسد ژنرال عبدالفتاح السیسی نسبت به این 
مساله تمایلی ندارد؛ چرا‌که ممکن است آزادی مبارک 
زمینه را برای اوج‌گیری تنش‌ها در مصر فراهم کند. 
شعله‌های بهار عربی در تونس افروخته شد و پس از 
آن سراسر خاورمیانه و شمال آفریقا را دربرگرفت. مصر 
دومین قربانی بهار عربی بود. در سال 2011 بسیاری 
از معترضان به خیابان‌ها آمده و خواهان برکناری 

حسنی مبارک، رئیس‌جمهوری وقت شده‌اند. در 
همان روزها درگیری شدیدی میان نیروهای امنیتی 
و معترضان درگرفت و اعلام شد که بیش از 800 
نفر در جریان اعتراض‌ها جانشان را از دست دادند؛ 
تظاهراتی که به مدت 18 روز ادامه داشت و در میانه 
این تنش‌ها، حسنی مبارک، رئیس‌جمهوری مصر از 
سمتش کناره‌گیری کرد و بعدها با پیروزی معترضان 
بازداشت شد. یکی از پرونده‌های وی مربوط به کشتار 
معترضان در جریان تظاهرات مصر بود؛ اتهامی که 
حالا وی از آن تبرئه شده است. در سال 2014، 
زمانی که دادگاه تجدید‌نظر حکم برائت حسنی 
مبارک را صادر کرد، بسیاری از معترضان به میدان 
التحریر، نماد انقلاب معترضان رفته و علیه حکم 
دادگاه اعتراض کردند. ناظران می‌گویند بیش از دو 
میلیون نفر از مصری‌ها در اعتراض به صدور این حکم 
در میدان التحریر تجمع کرده بودند. در آن زمان 
جمعیت به اندازه‌ای بود که بسیاری از تحلیلگران از 
آن تحت‌عنوان بزرگ‌ترین تظاهرات در مرکز قاهره آن 
هم در یک سال و نیم اخیر یاد کردند. حسنی مبارک، 
بارها طی مصاحبه‌های متعدد در رسانه ها اعلام 
کرد که در کشتار غیر‌نظامیان هیچ نقشی نداشته و 
مرتکب هیچ اشتباهی نشده است. حالا کمتر از سه 
سال بعد از آن روز، دیوان عالی مصر، رئیس‌جمهوری 

پیشین را از این اتهام تبرئه کرده است. 

آلمان یکی از مخالفان اصلی طرح 

اصلاح قانون اساسی ترکیه قلمداد 

می‌شد، مقام‌های ترکیه بر این باورند که 

مقامات آلمان به عمد مانع از برگزاری 

نشستی شدند که قرار بود میزبان بیش 

از یک میلیون نفر از شهروندان ترکی 

باشد که در آلمان زندگی می‌کنند. 

ترکیه مدت‌هاست از اتحادیه اروپا 

فاصله گرفته و به روسیه نزدیک شده 

است. مساله پناهجویان، یکی از مسائلی 

بود که به روابط دو طرف دامن زد. 

مقامات ترکیه از این مساله به عنوان 

اهرمی برای تحت فشار قرار دادن 

اتحادیه اروپا جهت پذیرش عضویت 

این کشور استفاده کردند

 حاشیه‌های بی‌پایان 
در آستانه انتخابات فرانسه

فیون در آستانه سقوط
یک روز پس از بازرسی منزل فرانسوا فیون، کاندیدای 
جنجالی محافظه‌کاران )حزب جمهوری‌خواهان( در 
انتخابات ریاست‌جمهوری فرانسه‌، سخنگوی او نیز 
کناره‌گیری کرد تا فشار‌ها بر فیون برای کناره‌گیری 
افزایش یابد. تفتیش و بازرسی از منزل فیون در ارتباط 
با اتهامی است که بر اساس آن وی به همسرش در 

سمت مشاور پارلمانی و به دو فرزندش زمانی که هنوز 
دانشجوی رشته حقوق بودند در مجموع حدود یک 
میلیون یورو پرداخت کرده است. فرانسوا فیون حتی پس 
از این بازرسی هم اعلام کرد که قصد کناره‌گیری ندارد‌. او 
خود را قربانی یک ترور سیاسی خواند. اما با کناره‌گیری 
روز گذشته تیری سولر، سخنگوی کمپین فیون  به نظر 
می‌رسد این کاندیدای محافظه‌کاران فرانسوی چاره‌ای 
جز کناره‌گیری ندارد. اعضای حزب جمهوری‌خواهان با 
فشار بر فیون خواستار کناره‌گیری  او از انتخابات هستند 
تا آلن ژوپه، نخست‌وزیر سابق فرانسه جانشین فیون 
شود. فیون در انتخابات درون‌حزبی موفق شده بود 

ژوپه را شکست دهد و کاندیدای نهایی محافظه‌کاران 
شود. از سوی دیگر با لغو مصونیت پارلمانی مارین لوپن‌ 
به راست‌گرایان افراطی فرانسه نیز ضربه‌ای وارد شد که 
می‌تواند به قیمت حذف او از رقابت‌های انتخابات تمام 

شود. پارلمان اروپا با اکثریتی قاطع رای به لغو مصونیت 
قضایی مارین لوپن، نماینده پارلمان اروپا و رهبر حزب 
راست افراطی جبهه ملی در فرانسه داده است و به 
این ترتیب راه برای تعقیب قضایی او باز می‌شود. لغو 
مصونیت قضایی لوپن به درخواست دستگاه قضایی 
فرانسه و در ارتباط با انتشار تصاویری از گروه داعش در 
پارلمان اروپا بررسی شد. مارین لوپن با اتهام »انتشار 
تصاویر خشن« روبه‌رو است که تحت شرایط خاص 
ممکن است تا سه سال زندان به همراه داشته باشد. 
انتخابات ریاست‌جمهوری فرانسه قرار است در اواخر 

فروردین 96 برگزار شود.

 انتخابات فرانسه

 حسنی مبارک از اتهام دست داشتن در کشتار معترضان در اعتراض‌های 2011 تبرئه شد
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 آمریکا

افشاگری‌های تازه از ارتباط تیم ترامپ و روسیه

دموکرات‌ها علیه »سشنز«
اوضاع در کاخ سفید کاملا به هم ریخته و هر روز افشاگری تازه‌ای در 
رسانه‌ها منتشر می‌شود؛ افشای تماس‌های اعضای تیم دونالد ترامپ 
با مقام‌های روسیه از جمله سرگئی کیسلیاک، سفیر روسیه در آمریکا 
این بار جف سشنز، وزیر دادگستری دولت ترامپ را به دردسر انداخته 
و کناره‌گیری سشنز از روند تحقیق درباره اتهام رابطه ستاد انتخاباتی 
ترامپ و روسیه از نظر سناتور‌های دموکرات و تعدادی از سناتور‌های 
جمهوری‌خواه کافی نیست و آنها خواستار استعفای سشنز هستند. این 
بار هم روزنامه »واشنگتن پست« رسانه‌ای بود که از دیدار‌های سشنز و 
سفیر روسیه در آمریکا پرده برداشت. همین روزنامه در هفته‌های گذشته 
با افشای تماس‌های تلفنی غیرقانونی مایکل فلین، مشاور امنیت ملی 
ترامپ با مقام‌های روسیه باعث استعفای فلین از مقام خود شد. این بار هم 
»واشنگتن پست« گزارش داد که سشنز در جریان کمپین انتخاباتی دونالد 
ترامپ دو بار با سرگئی کیسلیاک، سفیر روسیه در واشنگتن دیدار کرده 
است‌. این افشاگری به حدی خشم دموکرات‌ها و تعدادی از نمایندگان 
جمهوری‌خواه را برانگیخت که کناره‌گیری سشنز از هرگونه تحقیقات 
درباره فعالیت‌های ستاد انتخاباتی دونالد ترامپ و اتهام تماس‌های 
آن ستاد با روسیه  نیز آنان را راضی نکرد. وزیر دادگستری آمریکا در 
جلسه تایید صلاحیتش در سنای آمریکا گفته بود که هیچ‌گونه دیدار و 
تماسی با روس‌ها نداشته است‌، او به طور کتبی به‌ ال فرانکن، سناتور 
دموکرات که از او پرسید آیا ستاد دونالد ترامپ با روسیه تماس داشته 
است، نوشت: »من از آن فعالیت‌های اطلاع ندارم.« حال با افشاگری 
»واشنگتن پست« و تایید سشنز مشخص است که او در جلسه تایید 
صلاحیت دروغ گفته‌ بود و حداقل دو بار با سفیر روسیه در واشنگتن 
دیدار کرده بود. سشنز در کنفرانس خبری خود ادعا کرد  که درباره 
مسائل سیاسی خاصی با سفیر روسیه صحبت نکرده است. همزمان 
وزارت دادگستری آمریکا تایید کرده است که سشنز در جریان مبارزات 
انتخاباتی با سفیر روسیه در آمریکا گفت‌وگو داشته است. این وزارتخانه 
گفت که گفت‌وگوها با سرگئی کیسلیاک در دو مورد انجام شد. یکی از 
آنها در دفتر سشنز‌ و زمانی انجام شد که او  عضو کمیته خدمات مسلح 
سنا بود و دیگری در جریان دیداری گروهی با حضور سفرای خارجی در 
واشنگتن. مقام‌های دولت ترامپ هم در اولین واکنش به این افشاگری 
به روزنامه »واشنگتن پست« گفتند که سشنز آن گفت‌وگوها را مرتبط با 
سوال نمایندگان سنا در مورد رابطه کمپین ترامپ با روسیه نمی‌دانست 
و جزئیات گفت‌وگوها را هم به یاد نمی‌آورد. این توضیحات تاثیری بر 
مخالفان نداشته و نمایندگان دموکرات از جمله نانسی پلوسی، رهبر 
اقلیت دموکرات مجلس نمایندگان‌، می‌گویند توضیحات سشنز درباره 
دیدار پنهانی با سفیر روسیه قانع کننده نیست. آنان وزیر دادگستری 
دولت ترامپ را به »شهادت دروغ« متهم کرده‌ و خواسته‌اند یک فرد مستقل 
مسئولیت تحقیق درباره اتهام ارتباط ستاد انتخاباتی دونالد ترامپ با 
روسیه را به عهده بگیرد. جف سشنز، دومین مقام بلندپایه کابینه دونالد 
ترامپ است که در پی افشاگری‌ها  تماس با مقام‌های روسیه درگیر یک 
رسوایی سیاسی می‌شود. در هفته‌های گذشته مایکل فلین، مشاور 
امنیت ملی ترامپ هم به دلیل تماسش با سفیر روسیه در زمانی که هنوز 

دولت اوباما بر سر کار بود مجبور به استعفا شد. 

MI6 گزارش مامور سابق 
مورد سشنز تنها افشاگری تازه در مورد رابطه تیم ترامپ و دولت مردان 
روسیه نیست.  جارد شوکنر، داماد دونالد ترامپ نیز هم قبل و هم 
بعد از انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا با سرگئی کیسلیاک، سفیر 
روسیه در واشنگتن دیدار کرده است. کوشنر همراه همسرش ایوانکا 
ترامپ و دو پسر دیگر دونالد ترامپ، اریک و دونالد جونیور، عضو کمیته 
انتقال قدرت بودند. منبع این افشاگری‌های »واشنگتن پست« و دیگر 
رسانه‌های آمریکایی‌، اسناد و مدارکی است که کریستوفر استیل، مامور 
سابق MI6 )سرویس جاسوسی خارجی بریتانیا( در گزارش خود در 
مورد رابطه تیم ترامپ و مقام‌های روس تهیه کرده و بخشی از آن را در 
اختیار نهاد‌های امنیتی و برخی رسانه‌ها قرار داده است.  با افزایش 
این افشاگری‌ها سناتور‌های آمریکایی قصد دارند در روزها و هفته‌های 
آینده از استیل دعوت کنند تا در نشست کمیته اطلاعاتی سنا حضور 
یابد و جزئیات بیشتری از این ارتباط ترامپ و تیم او با مقام‌های روس را 

در اختیار آنها قرار دهد.

آگهی

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمدعلی طاهری فرزند محسن به شماره 
شناسنامه 8157 صادره از تهران در مقطع کارشناسی رشته مهندسی صنایع 
صادره از واحد دانشگاهی قم با شماره29107 مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد قم به نشانی-پردیسان-اداره فارغ‌التحصیلان ارسال نمایید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ساناز ساعدی سارخانلو فرزند انوشیروان 
به شماره شناسنامه: 4377، صادره از تهران در مقطع کارشناسی علوم 
ارتباطات، رشته روزنامه‌نگاری صادره از واحد دانشگاهی تهران مرکزی 
با شماره 203954 و تاریخ 83/12/9 مفقود گردیده است است، از یابنده 
تقاضا می‌گردد اصل مدرک رابه دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی 
به نشانی: تهران، خیابان آزادی، خیابان اسکندری شمالی، خیابان فرصت 

شیرازی پلاک 136، صندوق پستی 13185/768 ارسال نماید

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فراز ادریسیان فرزند محمدشریف به شماره 
شناسنامه 1096 در مقطع کارشناسی رشته مدیریت بازرگانی صادره از 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تهران شمال به نشانی تهران غرب به شرق، بزرگراه شهید بابایی، 

خروجی حکیمیه، خیابان شهید صدوقی، بلوار وفادار ارسال نمایند. 

دفتر اسناد رسمی شماره طلاق 22 حوزه رباط‌کریم
اخطاریه دفترخانه

آقای مهدی مظفری شغل آزاد اقامتگاه و آدرس مجهول‌المکان
همسر شما به نام سمیه شیخ‌سلیمانی با ابراز دادنامه 9209972290302084 
-92/8/13 تقاضای اجرای حکم را دارد به شما یک هفته مهلت داده 
می‌شود تا جهت اجرای حکم به دفترخانه مراجعه فرمایید در غیر این 

صورت اقدام قانونی به عمل خواهد آمد. 
آدرس دفترخانه: رباط‌کریم- چهارراه اصلی مقابل مسجد سیدالشهدا

تلفن دفترخانه 56425882
همراه سردفتر 09123542650

گواهی ابلاغ 92/11/17
نوبت دوم: 92/12/12

بلاغ دادنامه حقوقی
بدین‌وسیله به رضا عسگری فرزند گل‌بابا طبق پرونده کلاسه 950196 
و دادنامه شماره 9509978917300225 مورخ 1395/10/22 محکوم به 
پرداخت مبلغ دو میلیون و سیصد و پنج هزار و سی و پنج ریال بابت 

کارکرد تلفن همراه به شماره 09127568214 و خسارت دادرسی گردیده 
است لذا رای مورد نظر بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در شعبه 
صادره و سپس ظرف بیست روز قابل تجدید نظر در محاکم حقوقی 

عمومی ساوه می‌باشد. 
مسئول دفتر شعبه سیزدهم شورای حل اختلاف ساوه

/ م.الف  174

ابلاغ دادنامه حقوقی
بدین‌وسیله به علی‌اصغر محبی فرزند امراله طبق طبق پرونده کلاسه 
950112 و دادنامه شماره 9509978917300177 مورخ 1395/9/1 محکوم 
به پرداخت مبلغ سه میلیون و دویست و هشتاد ودو هزار و چهل ریال 
بابت کارکرد تلفن همراه به شماره 09124553869و مبلغ دویست و نه 
هزار و صدو چهل ریال خسارت دادرسی گردیده است لذا رای مورد 
نظر بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در شعبه صادره و سپس ظرف 

بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم حقوقی عمومی ساوه می‌باشد. 
مسئول دفتر شعبه سیزدهم شورای حل اختلاف ساوه/ م.الف  173

ابلاغ دادنامه حقوقی
بدین‌وسیله به آقای محمد ملاخوزیا طبق پرونده کلاسه 950111 و دادنامه 

شماره 9509978917300183 مورخ 1395/9/1 محکوم به پرداخت مبلغ 
دو میلیون و پانصد وهفتاد وپنج هزار وهشتصد و هفتاد و هشت ریال 
بابت کارکرد تلفن همراه به شماره 09124551869و مبلغ صد و نود هزار 
و پانصدو هفتاد و پنج ریال خسارت دادرسی گردیده است لذا رای مورد 
نظر بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در شعبه صادره و سپس ظرف 

بیست روز قابل تجدید نظر در محاکم حقوقی عمومی ساوه می‌باشد. 
مسئول دفتر شعبه سیزدهم شورای حل اختلاف ساوه/ م.الف  172

ابلاغ دادنامه حقوقی
بدین وسیله به آقای احمد قادر محمد طبق پرونده کلاسه 950110 و 
دادنامه شماره 9509978917300179 مورخ 1395/9/1 محکوم به پرداخت 
مبلغ چهار میلیون و پانصد وسه هزار وششصد و هفتاد ریال بابت کارکرد 
تلفن همراه به شماره 09123557477 و مبلغ دویست دو پانزده هزار و 
سی ریال خسارت دادرسی گردیده است لذا رای مورد نظر بیست روز 
پس از ابلاغ قابل واخواهی در شعبه صادره و سپس ظرف بیست روز 

قابل تجدیدنظر در محاکم حقوقی عمومی ساوه می‌باشد. 
مسئول دفتر شعبه سیزدهم شورای حل اختلاف ساوه/ م.الف  171

 ابلاغ دادنامه حقوقی

بدین‌وسیله به خانم رقیه سلیمی طبق پرونده کلاسه 950108 و 
دادنامه شماره 9509978917300180 مورخ 1395/9/1 محکوم به 
پرداخت مبلغ سه میلیون و صد و هفده هزار و هشتصد و سی و 
دو ریال بابت کارکرد تلفن همراه به شماره 09124553958 و مبلغ 
دویست و یک هزار وصد و هفتاد ریال خسارت دادرسی گردیده 
است لذا رای مورد نظر بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در 
شعبه صادره و سپس ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در محاکم 

حقوقی عمومی ساوه می‌باشد. 
مسئول دفتر شعبه سیزدهم شورای حل اختلاف ساوه/ م.الف  170

ابلاغ دادنامه حقوقی
بدین‌وسیله به خانم مرضیه عینی‌نجف‌آبادی فرزند حسن طبق پرونده کلاسه 
950193 و دادنامه شماره 9509978916700248 مورخ 1395/11/4 
محکوم به پرداخت مبلغ دو میلیون و صد و شصت هزار ریال بابت کارکرد 
تلفن همراه و دویست و یک هزار و ششصد و یک ریال خسارت دادرسی 
همراه شماره 09127562957 گردیده ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در شعبه صادره و سپس ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر در 

محاکم حقوقی عمومی ساوه می‌باشد. 
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